
Deloitte obměňuje vedení firmy a jmenuje
nové partnery
Deloitte v České republice obměňuje od letošního června vedení firmy. Oddělení Audit & Assurance
nyní vede David Batal a v čele Tax & Legal je nově Adham Hafoudh. Jejich předchůdci se přesouvají
do vedoucích regionálních rolí v rámci Deloitte Central Europe. Deloitte od června jmenoval také pět
nových partnerů.

David Batal, nový vedoucí partner oddělení auditorských a poradenských služeb Deloitte, působí ve
firmě od roku 1999. Během své kariéry získal rozsáhlé zkušenosti s auditem klientů v oblasti
nemovitostí, stavebnictví a finančních institucí. Vystudoval obor Podniková ekonomika a
management na Vysoké škole ekonomické v Praze. Ve funkci nahrazuje Martina Tesaře, který se
přesouvá na pozici regionálního lídra pro auditní služby Deloitte Central Europe.

Také Adham Hafoudh, nový vedoucí partner daňového a právního oddělení, je v Deloitte od roku
1999. Zaměřuje se zejména na DPH a má rozsáhlé zkušenosti se strukturováním DPH při
mezinárodních obchodních transakcích, jednáním s finančními úřady a technologickou agendou v
oblasti daní. Zároveň působí ve výkonném výboru Deloitte Central Europe, kde je zodpovědný za
oblast talentu a HR. Adham absolvoval Fakultu financí a účetnictví Vysoké školy ekonomické v Praze.
Střídá Jaroslava Škvrnu, který nově zastává roli COO pro Deloitte Central Europe.

„David i Adham jsou zásadní součástí Deloitte již mnoho let. Oba bohatě přispěli k rozvoji firmy a
věřím, že jejich nové role jim budou prostředkem k dosažení ještě vyšších cílů. Cením si i toho, že
nepřicházíme o jejich předchůdce – Martina a Jaroslava. Oba dále rostou v rámci společnosti, což
vnímám jako důkaz kvality Deloitte v Česku a toho, jak je náš byznys úspěšný,“ říká Diana Rádl
Rogerová, řídící partnerka Deloitte ČR.

Od června má Deloitte také pět nových partnerů:

Daniela Hynštová se stává partnerkou v oddělení Audit & Assurance Deloitte ČR. Specializuje se na
poskytování služeb finančním institucím ve střední a východní Evropě. Mezi její klienty patří řada
bankovních skupin a pojišťoven.

Tereza Kavan Klimešová je nově partnerkou v oddělení Tax & Legal Deloitte ČR. Vede tým
zabývající se problematikou odměňování, zdanění a globální mobility zaměstnanců. Vedle toho se
specializuje na služby japonským společnostem.  

Jan Balatka je od června partnerem v oddělení Consulting Deloitte ČR zodpovědným za oblast
analytických služeb a forenzních technologií. Vede zároveň analytickou a forenzní laboratoř Centra
analytických služeb pro Deloitte Central Europe. Má bohaté zkušenosti zejména se zaměřením na
datové a forenzní analýzy a na e-discovery.

Martin Bohuslav je jako partner advokátní kanceláře Ambruz & Dark Deloitte Legal, ve které
působí od roku 2003, zodpovědný za týmy zaměřující se na oblast soukromého práva. Zaměřuje se na
poskytování služeb v oblasti práva technologií.

Dušan Ševc se stává partnerem v oddělení Financial Advisory. Je zodpovědný za oblast fúzí a akvizic
a zabývá se poskytováním služeb v oblasti finančních due diligence.
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